IBM MQ V8 PoT

27 de Febrero de 2015 Horario: 09:00 – 14:00



IBM Client Center Technology Solutions
IBM Madrid
Santa Hortensia, 26-28
28002 Madrid

DESCRIPCION

IBM MQ es un software de mensajería que simplifica y agiliza la integración de diversas aplicaciones y datos empresariales en varias plataformas. IBM MQ facilita el intercambio de información garantizado, seguro y fiable entre aplicaciones, sistemas y servicios. Ofrece mensajería universal con un amplio conjunto de ofertas que se adaptan a las necesidades de mensajería de toda la empresa, así como a la conectividad del Internet de las cosas y los dispositivos móviles

Los "**Proofs of Technology**" (**PoT**) muestran las soluciones y productos de IBM a través de presentaciones teóricas y ejercicios prácticos en laboratorios. Los PoTs no son un curso completo de aprendizaje sino una demostración tecnológica.

AGENDA

9:15 - 10:45 Presentation - What's new in IBM MQ V8 on distributed platforms 10:45 - 11:15 Presentation - What's new in IBM MQ V8 on z/OS

11:15 - 11:45 Descanso

11:45 - 13:45 IBM MQ V8 Security Features Labs:

Lab 1. Introduction to Security

Lab 2. Multiple Certificates

Lab 3. Channel Authentication

INSCRIPCION

Envíe un correo electrónico a ICCTS@es.ibm.com indicando:

- Empresa.
- Nombre y Apellidos.
- DNI
- e-mail y teléfono de contacto.
- Nombre del seminario al que desea inscribirse.